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Ata da 36ª (Trigésima Sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 25 (vinte e cinco) de novembro de 2020 (dois mil e 

vinte), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, 

funcionando provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo 

Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do 

Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e na presença dos vereadores: ADEVIR 

SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES; CLEONE DOS ANJOS 

RESENDE, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, 

JEAN CARLOS DE MOURA SILVA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, 

SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a 

Sessão o presidente cumprimentou a todos os vereadores presentes, servidores 

da casa, esposa dos vereadores e também sua esposa Andrela, e demais 

público presente e passou para a Secretária, fazer a leitura de um versículo 

Bíblico e logo em seguida proceder com a chamada dos vereadores, onde 

constatou-se a presença da maioria dos vereadores, conforme lista de presença. 

Na sequência, procedeu-se à discussão e votação da ata anterior, que foram 

achadas conforme e aprovada por unanimidade. Continuando, o Presidente 

determinou à Secretária que fizesse a leitura da matéria da pauta da ordem do 

dia, que foi:   PROJETO DE LEI Nº 005/CMAAN /2020, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO DE PESSOAL TEMPORÁRIO DO PODER LEGISLATIVO, 

PARA O ANO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. E antes de passar a 

sessão para PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente explicou o motivo de já 

estar colocando o Projeto de Lei, de contratação, para que não seja preciso 

haver uma convocação de uma extraordinária em janeiro para votar este projeto 

para só depois, haver as novas contratações, e como não houve inscritos no 

Pequeno Expediente, passou para o GRANDE EXPEDIENTE e passou a 

palavra para a senhora Paula Rafaela, que cumprimentou a todos e questionou 

sobre não poder filmar a sessão, indagou sobre a proibição. Solicitou também a 

mudança de horário das sessões, para facilitar a participação da comunidade, 

pediu também a criação de uma rede social para a Câmara, como Facebook, 

Instagram. Neste momento a assessora jurídica da Câmara esclareceu que já 
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existe o site oficial da câmara, para estar transmitindo os trabalhos. Para terminar 

sua fala, Paula falou sobre a falta de vereadores, sem justificativas, disse que os 

vereadores são empregados do povo, com suas palavras disse: “ são nossos 

funcionários” e devem explicação. Disse ainda que é o povo que paga o salário 

dos vereadores, que na verdade não são vereadores, somente estão 

vereadores, ou prefeito ou vice-prefeito, e devem satisfação para ela que é 

cidadã e também para toda a comunidade. Continuando, confrontando o 

Presidente, o qual pediu mais uma vez que a mesma voltasse para sua pauta e 

concluísse sua fala. Paula Rafaela disse ainda, que assim como um funcionário 

comum deve satisfação para seu chefe, os vereadores devem explicação para 

ela como cidadã.  Antes de encerrar a Senhora Paula Rafaela, disse que vai 

participar das sessões a partir de agora, vai fiscalizar, vai convocar a sociedade, 

nas próximas sessões com certeza irá aumentar o número de participantes e 

cada vez mais irá mobilizar a sociedade  Continuando o Presidente explicou que 

em relação aos horários das sessões, serão feitos a partir do próximo ano, com 

a nova legislatura, um Boletim com o calendário das sessões, sendo este 

analisado a melhor maneira de trabalhar, tanto para a população, quanto 

também para os vereadores. Neste momento o vereador Welles, disse que 

independente da distância os vereadores foram eleitos para virem para a sessão 

para defender a população. O presidente esclareceu o equívoco ocorrido, pois 

na elaboração do calendário precisa estar os novos legislados e acatando todas 

as sugestões, sem descartar nenhuma situação. Pediu a Senhora Paula para 

concluir suas palavras, onde a mesma repetiu o que já havia falado, 

anteriormente, citando artigos do regimento interno, exigindo os seus direitos, 

disse que nunca participou antes de uma sessão, mas será mais participativa de 

hora em diante, chamando mais pessoas para participar. Continuando o 

presidente, disse a todos que são todos  bem vindo, pois é de conhecimento de 

todos que durante o ano vem cobrando mais participação de todos, pois foi muito 

criticado durante a legislatura pelas redes sociais, que na sua leitura, foi injusta, 

pois se assim não o estivesse, não seria reeleitos 7 vereadores, sendo que nas 

outras legislatura eram reelegidos 3 vereadores apenas, e isso é prova que a 

maioria da comunidade ainda acreditam nos seus representantes  e  na 
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sequência a palavra foi franqueada ao vereador Adevir, que cumprimentou a 

todos presentes, agradeceu a presença de todos, deu os parabéns a todos os 

reeleitos e falou para a Paula, e demais que já está vereador a 4 mandatos, para 

o bem da maioria. Disse que há pessoas que torcem por suas derrotas, mais 

ainda há pessoas que torcem para o bem de todos. Disse que na câmara tudo é 

feito conforme o regimento interno e leis cabíveis, pois há na câmara funcionários 

capacitados, assessores jurídicos que não deixam fazer errado, citou o nome da 

servidora Damiana, que não coloca nada em pauta sem que esteja legalizado. 

Disse também que além da assessoria também há as comissões, onde 

trabalham com clareza. Sobre os horários das sessões disse que já teve 

anteriormente sessões pelo período da noite e até sessões nas Vilas, tudo 

depende do dialogo da elaboração do calendário. Logo em seguida a palavra foi 

cedida para o vereador Ronaldo, que usou de seu tempo, para falar em questão 

da água que estava sendo citada pelo público, apresentando a indicação de nº 

012/2020, de sua autoria, onde solicitou ao executivo a perfuração de um poço 

artesiano e a construção de reservatório de água, para os moradores do setor 

república do Frigol, em 06 de agosto de 2020.  Explicou o que foi feito para 

resolver o problema, enviando essa documentação para a Prefeitura. Falou que 

irá cobrar novamente sobre essa água para que seja resolvido a situação. O 

vereador Colemar falou em seguida, sobre os horários das sessões deixando 

claro que atenderá a solicitação da população de Água Azul. Logo o vereador 

Jean falou sobre as sessões que anteriormente teve na Vila Canadá, onde faltou 

os vereadores que se residem na sede do município. Disse que estará presente 

nas sessões e se estiver sessão na Vila Canadá, queria a presença do vereador 

Welles, falou de suas falhas, mas que irá cobrar também. Passando a sessão 

para a Ordem do dia, em discussão o pedido de regime de urgência com 

dispensa de pareceres, ao Projeto De Lei n° 005/CMAAN /2020, QUE DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL TEMPORÁRIO DO PODER 

LEGISLATIVO, PARA O ANO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, 

passando a palavra as líderes de partidos, que foram todos favoráveis e 

declarado aprovado em sua votação. Continuando o Presidente colocou em 

votação única o PROJETO DE LEI Nº 005/CMAAN /2020, QUE DISPÕE SOBRE 
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A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL TEMPORÁRIO DO PODER LEGISLATIVO, 

PARA O ANO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, que após discutida foi 

aprovado por unanimidade. Concluindo o presidente agradeceu a presença de 

todos, e colocou em discussão a justificativa de falta do vereador Emanoel, que 

faltou por motivo de saúde. A justificativa foi achada conforme e aprovado por 

unanimidade. E não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no 

prédio do antigo Banpará, aos 25 de novembro de 2020. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________  

 


